

# 春天里小街 靠近艺术慢享生活



现代工作生活压力大，人们都渴望拥有一种“慢”的生活方式，来安抚内心时时涌动的浮躁。琴音流转、举棋对弈、书画陶冶、借诗咏怀、茶韵悠然等等都在时时养护着人的身心，是“慢”生活的写照，除此之外，关乎生活的细微之处也都浸透着满满的仪式感，一砖一瓦、一针一线都是用时间沉淀下来的艺术品。

“慢工出细活”便是人们用来褒奖工

艺品精湛的常用语，非遗技艺的点点凝结，那些溶于手工中不知不觉间流逝的时光，无不让人的心变得温润。它们经过时间的淬炼，以及手工技艺的传承和工匠阅历的“包浆”，才流转于世间，这些都是时间最好的礼物，所以鉴赏它的人需要静下来慢慢体会其中的气韵。艺术不同于科技，它更需要心注于手，手传递于物的合一，它凝聚着创作的初心，在精湛的技艺中揉入新的创意，或是附着在新的事物中，像是艺术品活化一般，富有生机却又可爱软萌，总能撩拨人们内心最柔软的部分。更加神奇的是无论古老的艺术品，还是文化创新的新锐作品，都是岁月变迁过程中精神世界的惺惺相惜，是中华文化的源远流长。穿过世间繁华，走进街边小巷，追寻历史车轮碾压后留下的斑斑残迹，或是去感受有温度的文创生活。人生如诗，去春天里小街赴一场浪漫的文化之旅吧！

春天里小街为每一位匠人提供创作

平台，让更多具有地域特色的作品在此得以孕育生长，为每一件文创产品提供院藏式文化空间，让产品在空间中说话，让空间讲述历史与文化的故事，从而让更多人走进非遗物品与文创，并在那些载着斑驳历史印记却涅槃重生的手工艺品中，筑起对文化更深层次的认同。

春天里小街即将掀开新的市场格局，在2万平方米上的小街里，体味历史韵味，感知匠心精神，打造文创新领地。

广告信息



## 宠物市场冷暖知多少

随着人们生活水平的提高和生活方式的改变，休闲、消费和情感寄托方式也随之发生了改变，同时随着社会消费群体中“丁克族”、空巢和独居人士的增加，都进一步拉动了宠物市场的发展，宠物医院、宠物美容和宠物用品等线上和线下市场都进入空前发展的时期。

据我市从事宠物行业多年的专业人士介绍，2014年左右，我市约有各类宠物店30家左右，而到去年底已增至大约184家，这还不包括有些在家或者位置比较偏僻的地方做相关宠物服务和销售的店。记者在采访中还了解到，近几年宠物店如此快速发展的原因，除了行业专业化程度不高，进入门槛偏低之外，很多人盲目乐观预估盈利前景，以及很多的年轻人把自主创业的目光都放在了开宠物店上，都造成了宠物行业的高速发展。

我市某宠物店的张店主介绍，他和朋友当初只是因为都喜欢养狗，所以经过几个月的专业学习和培训，开了现在的这家店。后来因为朋友去外地发展，店就由他自己一个人打理。前几年，店里除了宠物

日常的洗澡、美容、护理外，宠物用品、用具等销售也还不错，虽然工作很辛苦，但每年除去各种费用外，盈利还可以的，比上班打工收入要高。但近几年，越来越多的人选择网上购买宠物用品，而整个行业又缺乏必要的规范和有效的管理，造成质量和价格的整体下滑，最终影响了整个行业的健康发展以及消费者的利益。

张店主说，据他所知，他们店里原先的好几位顾客因为自己养宠物，所以盲目看中宠物市场，甚至没有经过专业培训，就开了店，结果没几个月就支撑不下去，关门了事。据一家专门做宠物粮和用品的公司统计，仅今年初我市就倒闭了各类宠物店20多家。不仅如此，盲目上马的各类宠物店经常通过拉低价格来快速招揽顾客，往往造成服务质量跟不上，反而流失了客户，有的甚至由于没有专业知识，给宠物造成伤害，钱没挣到，还惹来一堆投诉。还有的店主为了挣钱，没明没黑地干，透支身体，更是得不偿失。



采访中，业内人士提醒，这种只看见别人挣钱，而不去认真了解市场，掌握相关知识和技能，盲目跟风的冲动投资是要不得的。所谓一分耕耘，一分收获，终究是天道酬勤，抱不得一丝侥幸心理。

澜之



## 吉利缤瑞在同上市

方面，新款缤瑞外观流线优美，整车简洁细长，硬朗的腰线饱含力量感，车顶到了C柱呈下溜趋势，运动气息十足；前脸黑色中网格栅搭配车标Logo，视觉效果突出；两侧大灯内部配有透镜，显得犀利有神；车头位置的仿进气槽造型配以黑色饰条，精致大气；车尾部带有字母标识的黑色饰条和两侧尾灯结合，形成了整体式的效果，底部扩散样式的黑色包围则进一步提升了新款缤瑞的运动感。

空间方面，缤瑞的长宽高分别为4680X1785X1460mm，轴距为2670mm。

4月17日，2021款吉利缤瑞在我市吉利洪泽4S店正式上市。新车定位精品紧凑型运动轿车，指导价格为8.68—10.48万元。

据吉利洪泽4S店负责人介绍，在外形

车内座椅厚实宽大，坐垫较长，后排座位的腿部空间很宽敞，没有拥挤感。车内饰采用了简约设计风格，中控台和车门等地带均使用了软性材质覆盖和皮质包裹，适量的镀铬饰条起到了很好的点缀作用，多功能方向盘大小适中，握感舒适。

动力方面，2021款缤瑞搭载了一台四缸1.4T涡轮增压发动机，最大马力141匹，匹配模拟8挡CVT变速箱，百公里综合油耗不足7L。新车还提供了三款车型配置，胎压显示、倒车影像、定速巡航、自动驻车、17英寸铝合金轮毂、无钥匙启动、10.25英寸触控液晶屏、6喇叭扬声器，顶配车型还加有后排头部气帘、车道偏离预警、车道保持辅助、主动刹车、360度全景影像、自适应巡航等配置。

广告信息

## 行业动态

### 国美娱乐化零售 持续发力

最近，“真快乐”又吸引了一波“打工仔”的关注。4月18日，“真快乐”官方微博开启“1块钱的快乐”超话，并邀请粉丝们评论转发话题参与抽奖，网友们纷纷回忆起小时候1块钱带来的快乐。人们不禁好奇，1块钱能带来什么快乐？

随后，一条视频揭秘了在“真快乐”1块钱究竟能买到什么，山楂条、火腿肠、牙膏、面膜……超值好物只要1块钱。这个活动带动了相应话题的阅读和讨论量迅速攀升，仅仅1天，阅读量就达到了6379.9万，讨论达11.4万次。与此同时，微信公众号上关于“真快乐”新人首单1元购的文章阅读人数达10万+，可见国美娱乐化零售在贴合消费者心理、吸引消费者注意力方面已经非常成熟。市场接受度之高，足以预见国美的娱乐化零售前景未来可期。

据了解，国美在不断扎实做好真选低价产品和优质会员服务之外，进一步放大自身娱乐化色彩，让娱乐化触动消费者内心，增加产品附加值。更令人称道的是，国美在坚持低价和娱乐的同时，更注重真选品质。在“真快乐”上，所有“真选商品”，都是“真快乐”专业买手站在消费者角度，从产地、原料、生产、包装、质检、物流等环节溯源，参与到商品相关环节，对质量严格把关。即便是“1块钱”，也有品质保障。

1块钱，买到的不仅是商品，还有无穷的快乐。消费者用这1块钱，唤回的是深藏于脑海的快乐记忆和对童真的向往，是一件多么难得的事情。

广告信息

### 收纳筐的莫兰迪色—— 美学改变生活

物质极大丰富的现如今，有了网上购物的加持，人们极容易不知不觉间囤积大量的物品，让再大的居室空间都显得杂乱拥挤。如何更合理地规划家居储物空间，成为现代家庭想要实现整洁的必修课，于是各种不同形状、规格和材质的收纳物品成为现代家庭必备物品。不仅如此，随着人们审美意识的觉醒，这些收纳品的设计和颜色也不再停留于简单的造型和单调的黑白灰色，一种近几年大热的莫兰迪色悄然兴起，它更加柔和、温婉，让你无论打开任何空间都能获得色彩的熏陶。

晓澜



莫兰迪色收纳筐